

各 位

会社名第一交通産業株式会社代表者名代表取締役社長田中亮一郎(コード番号 9035 福証)

大連星海会展集団有限公司との業務提携について

当社は、中国大連市で「大連星海展示場」の管理運営とゴルフ旅行関連の子会社等を運営している大連星海会展集団有限公司(以下、大連星海会展グループという)との間で、業務提携に関する合意書を締結することに基本合意しましたので、お知らせいたします。

記

1.業務提携の目的等

今回の業務提携は、アジア戦略を進める当社と、経営ノウハウの蓄積を図ろうとする大連星海会展グループの意向が合致し、全ての業務について協力しあう「合意書」を締結することになりました。

当社からは日本における交通事業、旅行・観光事業の経営ノウハウを提供するほか、東日本大震災以降の訪日旅行者の激減に対して、大連星海会展グループのゴルフ旅行を中心とした顧客の斡旋などにより、相互協力を図ってまいります。

なお、当該業務提携による平成24年3月期連結業績予想に変更はありません。

2. 日程

平成23年7月9日 業務提携合意書を締結予定

締結式会場:2011 中国大連国際ゴルフ旅行展覧会 (7/9~7/11 大連星海会展中心)

3.大連星海会展グループの概要

名 称 大連星海会展集団有限公司

英文名称 DALIAN XINGHAI COEX GROUP CO.,LTD.

本社所在地 中国大連市沙河口区会展路 18号

代表 者 薫事長(会長) 王川志氏

資 本 金 2億7,400万元(約34億4,400万円)

主 な 事 業 展示博覧会事業 (大連星海展示場) ウェディング事業、ゴルフ旅行の企画・ 運営、ゴルフ場経営、ゴルフ練習場、ゴルフスクール、ホテル事業

以 上

問合せ先 総務部広報担当 TEL 093-511-8811